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Basel/Utrecht, 12. April 2007

Nachdem die Rabobank - das holländische AAA 
Finanzdienstleistungs-Unternehmen - Ende 2006 beschloss, die Option 
zum Kauf aller Aktien der Eichbaum Holding AG - der Holding, die die 
Mehrheit an Bank Sarasin & Cie AG gehalten hat - auszuüben, ist der 
Aktienkauf per 11. April 2007 formell abgeschlossen worden. Insgesamt
hält die Rabobank damit 46,06% am Aktienkapital und 68,63% der 
Stimmen und besitzt folglich die Stimmenmehrheit an der Bank Sarasin 
& Cie AG. Die Bank Sarasin behält die operative Unabhängigkeit als 
eine führende Schweizer Privatbank und bleibt an der Schweizer Börse 
SWX kotiert.

Bert Heemskerk, CEO der Rabobank Gruppe: "Mit dem verstärkten 
Engagement der Rabobank erhält die von der Bank Sarasin verfolgte 
Wachs-tumsstrategie zusätzliche Dynamik. Ebenso sind damit alle 
Voraussetzungen gegeben, die Zusammen-arbeit in ausgewählten 
Bereichen - vor allem in den internationalen Märkten - weiter zu 
intensivieren."

Joachim H. Strähle, CEO der Bank Sarasin & Cie AG: "Nachdem der 
Aktienkauf wie erwartet abgeschlossen wurde, können wir uns mit der 
AAA Rabobank als neuer Mehrheitsaktionär im Rücken ganz auf die 
Umsetzung unserer Wachstumsstrategie konzent-rieren."

Für weitere Auskünfte:
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Bank Sarasin & Cie AG - Responsibly yours - www.sarasin.ch Die 1841 
gegründete Bank Sarasin ist eine der führenden Privatbanken der 
Schweiz. Ihr nachhaltiger Erfolg basiert auf Vertrauen, Diskretion, 
Kompetenz und Engagement. Zum Kerngeschäft gehören die Anlageberatung
und die Vermögensverwaltung für private und institutionelle Kunden 
sowie das Fondsgeschäft. Anlagestiftungen, Corporate Finance und 
Finanzanalyse ergänzen das Dienstleistungs-angebot. Die Sarasin 
Gruppe - mit Hauptsitz in Basel (Schweiz) - beschäftigt über 1 100 
Mitarbeiterin-nen und Mitarbeiter. Neben dem Hauptsitz in Basel hat 
die Bank in der Schweiz Niederlassungen in Zürich, Genf und Lugano. 
International ist die Sarasin Gruppe mit Tochtergesellschaften in 
Dubai, Guernsey, Hongkong, London, Luxemburg, München, Paris und 
Singapur vertreten. Die Bank Sarasin ist eine Aktiengesellschaft und 
ihre Aktien sind an der Schweizer Börse SWX kotiert. Der 
Mehrheitsak-tionär Rabobank ist weltweit die einzige Bank ohne 
staatliche Garantie mit einem AAA-Rating. Gemessen am Kernkapital 
gehört die Rabobank zu den zwanzig weltweit grössten 
Finanzinstituten.



Rabobank - www.rabobank.com Die Rabobank Gruppe ist ein umfassender 
Anbieter von Finanzdienstleistungen mit genossenschaftli-chen 
Strukturen. Die Gruppe setzt sich aus 187 unabhängigen lokalen 
Geschäftsstellen in den Nieder-landen, der zentralen 
Organisationseinheit Rabobank Nederland und zahlreichen 
spezialisierten Tochtergesellschaften zusammen. Hauptanliegen der 
Gruppe ist es, für die Kunden einen höchstmögli-chen Wert zu 
generieren. Die Gruppe bietet den Kunden entsprechend auf ihre 
Bedürfnisse ausgerichte-te Finanzprodukte und Dienstleistungen an. 
Mehr als die Hälfte der holländischen Bevölkerung (16 Millionen) und 
der holländischen Unternehmen nutzen bereits das 
Dienstleistungsangebot der Rabobank Gruppe. In den Niederlanden 
verfügt die Rabobank über eine herausragende Marktposition in fast 
allen Bereichen der Finanzdienstleistungen: Ihr Angebot deckt 
entsprechend Hypotheken und Vorsorgesparpläne ebenso ab wie 
Beratungen und Finanzierungen kleinerer und mittelgrosser Unternehmen
sowie Finanzgeschäfte im Nahrungsmittel- und Agrarbereich. Ebenfalls 
hat die Gruppe ihre Position als Geschäftspartner von 
Grossunternehmen stark ausgebaut. Über die Rabobank International 
fokussiert sich die Rabobank Gruppe weltweit auf Finanzierungen im 
Nahrungsmittel- und Agrarsektor, ein Nischenmarkt, in welchem die 
Rabobank eine führende Stellung innehat. Die Rabobank Gruppe verfügt 
über das höchste Bonitätsrating (Triple A) und unterhält ausserhalb 
der Niederlanden ein Netz mit 288 Niederlassungen in 38 Ländern.
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